

# Терминал ожидания

В конце января в доме молодёжи «Пулковец» открылась новая творческая мастерская «Терминал». Разделённая на несколько зон – для концертов, занятий и звукозаписи, – она позволяет юным творцам воплощать замыслы на современном оборудовании, в уютной творческой атмосфере.

## «Билет» в творчество

Как известно, терминал – это пункт посадки или высадки пассажиров. Но в нашем случае «Терминал» – пункт, где без билетов и регистрации всех желающих действительно отправляют в полёт – полёт творчества. Чтобы в будущем достичь самых смелых высот, сотрудникам и воспитанникам «Пулковца» пришлось спуститься на цокольный этаж. Именно там расположилась новая творческая мастерская.

Ещё осенью 2011 года, когда в одном из номеров нашей газеты мы писали о группе округа «Площадь Восстания», репетирующей в Доме молодёжи, мы рассказывали о том, какие интересные задумки в дизайне ребята вместе со своими единомышленниками

планируют воплотить. Ожидания не обманули: бывшее подвалное помещение действительно преобразилось. После замены коммуникаций и капитального ремонта стен, пола и потолка здесь появилось сразу несколько студий: фото, дизайна, звукозаписи – и даже маленький, но вместительный зал для концертов и репетиций. Косметический ремонт взяла на себя творческая мастерская «Образ». Её руководитель Ирина Шипицына, художник и дизайнер, сама лично раскрашивала стены, создавала витражи, фрески.

## Орлята учатся играть

«Боевое крещение» новая творческая мастерская прошла ещё до своего официального открытия. В концертном зале состоялся акустический концерт группы «Площадь Восстания». Не за горами другие культурные события: выставка художников Санкт-Петербурга, работы которых посвящены творчеству Виктора Цоя, концерты рок-му-



зыкантов и бесплатные мастер-классы по живописи и искусству фотографии.

Уже в день открытия мастерской на празднике присутствовали молодые ребята из разных районов города. Поддержать начинающих музыкантов пришёл их коллега – Олег Гаркуша, участник группы «Аукцион». Глава администрации Московского района Владимир Коровин назвал «Терминал» творческой лабораторией для молодых талантов. Директор Дома молодёжи Анна Рывкина показала гостям студии и отметила, что большой вклад в преображение пространства для творческих объединений внесли сами воспитанники.

Антонина Перова